
 

 

 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

         Θεσσαλονίκη, 26/3/2025 
 
Του:  Χήτα Κωνσταντίνου, Βουλευτή Β΄ Θεσσαλονίκης 
 
ΠΡΟΣ: Την κ. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 
  Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 
 
ΘΕΜΑ: «Ερώτηση για το πότε θα επαναλειτουργήσει το «Εθνικό  
  Κολυμβητήριο Θεσσαλονίκης», το οποίο ανέστειλε τη λειτουργία του 
  αιφνιδίως την 28η Φεβρουαρίου» 
 
Κυρία, κύριε Υπουργοί, 
 
Με Δελτίο Τύπου της 1ης Μαρτίου 2025 η νέα Διοίκηση των «Εθνικών Αθλητικών 
Κέντρων Θεσσαλονίκης» ανακοίνωσε την αναστολή λειτουργίας του «Εθνικού 
Κολυμβητηρίου», τονίζοντας μεταξύ των άλλων ότι «μέχρι τον Σεπτέμβριο του 2023 και 
επί δεκαετίες υπογράφονταν απλά η παράταση αδείας λειτουργίας χωρίς όρους και 
προϋποθέσεις» και θα επαναλειτουργήσει «…έως ότου γίνουν οι απαραίτητες ενέργειες 
για την ασφαλή χρήση και αδειοδότησή του…». 
Το συγκεκριμένο κολυμβητήριο είναι το μοναδικό της πόλεως το οποίο διαθέτει βατήρες 
καταδύσεων προς εξυπηρέτηση των εκατοντάδων αθλητών καταδύσεων και στο οποίο 
αθλούνται φοιτητές των ΤΕΦΑΑ, παιδιά με ειδικές ανάγκες, πολίτες, καθώς και 
εκατοντάδες αθλητές υπολογιζομένων στους χιλίους. 
Πέραν του γεγονότος ότι το ανωτέρω γεγονός συμβάλλει στην υποβάθμιση της πόλεως, 
γεννάται και το εύλογο ερώτημα ότι τώρα έγινε αντιληπτό το γεγονός ότι επί δεκαετίες 
λειτουργούσε χωρίς οικοδομική άδεια και γιατί επί τόσα χρόνια δε μερίμνησαν για να 
εκδοθεί, υποκρυπτόμενων ίσως και άλλων κινδύνων, οι οποίοι δεν αναγράφονται στο 
Δελτίο Τύπου; 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 
1. Προτίθεστε να μας ενημερώσετε αν εκτός του αιτιολογικού της μη εκδόσεως 
οικοδομικής αδείας υποκρύπτονται και άλλοι λόγοι, οι οποίοι οδήγησαν στην αναστολή 
λειτουργίας του; 
 
2. Προτίθεστε να μας απαντήσετε πότε επακριβώς θα επαναλειτουργήσει για να 
δύνανται να αθλούνται οι ανωτέρω κατηγορίες ενδιαφερομένων τις οποίες 
αναγράφουμε; 
 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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3. Τι λύσεις προτείνονται για τη φιλοξενία των αθλητών και των πολιτών που 
επηρεάζονται από την αναστολή λειτουργίας; 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΧΗΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 




